

生宝宝时,助产师“跑”了

宝宝颅内出血锁骨骨折,家人认为助产师应负有责任

12月13日下午,24岁的何女士到江宁中医院生产。宝宝出生后,自主呼吸微弱,处于轻度窒息状态,锁骨骨折,颅内出血,有脑瘫危险。产妇也因生产时用力不当,造成尿路不畅,还出现产后抑郁症。产妇家属认为,助产师在产房内未照顾好产妇,应负有责任。医院则表示,没有证据证明医院有责任,不愿垫付宝宝的抢救费用。

“这么娇气,生什么孩子啊?”

当天,医生产前检查,确认该孕妇自身条件好,胎儿一切正常,适合顺产。到下午4点多,何女士腹部阵阵疼痛,处于临产状态。

何女士进入产房的同时,另一名产妇也被安排进来,负责照顾生产的有两名助产师。接着,两位产妇的产程进展都很顺利。“用力,用力。”负责照顾何女士的助产师告诉她要用力,她使出了浑身力气,助产师两次都说,“用力不对。”

因没生产经验,何女士情绪有些波动,助产师便说了她一句,“你这么娇气,还生什么孩子啊?”说完,助产师就再也没管

她,到旁边帮助另一名产妇去了。

在助产师帮助下,另一名产妇很快分娩。到傍晚6点左右,何女士产程进展仍然缓慢。此时,助产师发现,胎心监护仪显示宝宝心率低于正常状态,赶紧打电话叫医生帮忙。

其间,助产师到产房外告诉何女士的丈夫焦先生,可能需要剖腹产。焦先生称,只要医生认为需要,他就同意。“后来,助产师通知我,小孩顺产下来了,是个男孩,但情况不理想,正在抢救,已经帮忙联系转院了。”焦先生说,随后,婴儿被转到中大医院抢救。

新生儿颅内出血 锁骨骨折

经中大医院儿科专家诊断,

其颅内出血,锁骨骨折,自主呼吸微弱,处境很危险,当晚就下达了病危通知书。

焦先生认为是助产师太不负责,才导致妻子和宝宝出现问题。“两位助产师本来是各自照顾一名产妇,后来我妻子生产时用力不对,情绪又不好,那位助产师烦了,才不管我妻子的。”焦先生说,妻子从产房出来这么多天了,没一晚睡过好觉,用催眠药物都不起作用,只能睡一两个小时。而且自从生产后,尿路一直不畅,至今还插着导尿管。“医生说,她有产后抑郁症。”

院方承诺垫付医药费又变卦

“进产房前,各项检查都正常,现在母子出事了,医院肯定要担责。”焦先生说,他们已支付了1万多元费用抢救宝宝,如今他们经济困难,希望院方垫付部分抢救费用。焦先生称,医院的秦院长承诺先垫付部分抢救费,可前天又变卦了,秦院长称医院没有这样解决医患纠纷的先例,也没有证据证明医院有责任,要垫付费用就得走医疗鉴定程序。

除此之外,焦先生还表示,因助产师的嘲讽,导致他妻子情绪不好,希望当事助产师到病房给妻子道歉,“19日那天,秦院长和妇产科主任也承诺了,可我们始终没见到人。”

助产师的确离开过产妇

对助产师并未一直守在何女士身边,该院妇产科谢主任证实,确实存在这个情况,因为另一产妇产程进展较快,焦先生的妻子子宫口并未开全,等待时间可能需要两个小时左右,所以助产师就去帮助另一名产妇了。不过,谢主任强调,产房内,两张病床距离很近,而且一直有胎心监护仪监控何女士胎儿状况。

对助产师的“嘲讽”,秦院长称,助产师的语气是有点生硬,但目的是为激励产妇克服困难,尽快努力生下孩子。

对婴儿锁骨骨折问题,妇产科的谢主任称是自然生产常见的并发症。至于颅内出血问题,目前他们也不清楚是什么原因。

(周先生爆料奖80元)
快报记者 李绍富

律师日记

偷偷堕胎 老公管不着

■江苏焯燃律师事务所 史德平律师

爱情是美妙的,婚姻是残酷的。一旦缘分已尽,同林鸟也会反目。

有这么一对小夫妻,感情原本不错。但从婚前的花前月下,转移到生活中的锅碗瓢盆,一切都变了。老婆觉得老公冷淡了许多,感情不再是婚前那么亲密了。

她怀孕3个月时,因为鸡毛蒜皮的小事,跟老公大吵了一架,老公竟然抬手打了她。她大哭一场,后悔嫁给他。

在娘家住了两个多月,丈夫连个电话都没打,她开始绝望,决心堕胎。

堕胎后不久,她就去上班了,也开始考虑离婚的事了。去年5月,她开打离婚官司,我接手了这个案子。

老公也同意离婚,但他说老婆擅自堕胎,没有征得他的同意,要求她赔偿5000元的精神损失费。

根据《妇女权益保障法》,妇女有权按照国家有关规定生育子女的权利,也有不生育的自由。从这个意义上说,对于这个孩子是生下来还是堕胎,国家法律是赋予女方决定的。

况且,一个孕妇得不到老公的关心,还遭到殴打,决定堕胎也是不得已而为之,也是正当合法的,根本就不存在对老公的精神损害。最后,正如我所说的,法院判了离婚,也没有让女方承担精神损失费。见习记者 张瑜 整理

“2009年南京理财牛人榜”系列报道

曾追随巴菲特,对话索罗斯

理财牛人榜下周揭晓,本周仍有机会赢大奖

上一期,自编炒股软件的退休高工戎泳才的理财故事,在南京股民圈一石激起千层浪。有人来取经,有人不相信,还有人是来切磋叫板的!“我觉得我比戎泳才还要牛一些!”39岁的朱宁股龄4年,操盘美股2年,自称创立了一套方法,能够准确预测当日股票顶部的出现时点,还因此收到过“金融天才”索罗斯的邮件。

随着民间牛人选出,“2009年南京理财牛人榜”也进入倒计时,下周将正式揭晓榜单,本周是读者赢取参与大奖的最后机会。



本期候选牛人

A股、美股左右逢源 9个月本金涨5倍

编号:07
姓名:朱宁
年龄:39岁
职业:股民
投资方向:美股、A股、少量港股
理财格言:投资得贪便宜,但是不能贪心

理财牛事:

2006年6月沪指千余点时,卖房全仓杀入股市;2007年10月份6000点清仓投身美股,竟碰上金融危机;2009年再次进入,截至今年9月份,年初投入美股的1.5万美元暴涨5倍……今年39岁的朱宁的理财之路走得跌宕起伏。

投资先要节约交易成本

君子爱财,取之有道。朱宁说自己是个贪便宜的人,单从交易成本上来说他就略胜一筹。“最初让我投身美股其实就是因为市盈率低,这样可以省下不少交易成本。”他告诉记者。

2007年10月,朱宁认为A股市盈率过高,短线操作交易成本太不划算,这才转而投身美股。作为中国投资者,朱宁在美国的券商开户,所获利益无需在美国缴纳个税,只有在证券账户中有存款利息或是股票分红产生时才会预扣10%。另外,开通国际账户时,他首选

的是交易费用低廉同时提供中文平台的券商。“比如我目前进行交易的SOGOTRADE,单笔交易费用只有3美元,估计是最低的了。”

擅长掐算股市见顶时间

炒股赚钱,首先要具备财务知识。凭借此前在银行工作的经验,朱宁很快就能看懂上市公司报表,分析公司现金流和负债状况。仅仅是这些本领就能让本金在复苏期短短9个月时间内暴涨5倍?朱宁神秘地推了推眼镜:“很多人都不相信我这个绝活,我可以精确算出最佳买卖的节点!”

据朱宁介绍,他自创了一套测顶技术,“大部分的时候我甚至可以精确到几点几分出现顶!”实践中,他频繁买卖获利。以BAC(美国银行)这只股票为例,2.53美元为底,朱宁以3美元买入,仅一天时间就赚了盆满钵满。

与索罗斯邮件探讨股市

朱宁坦言,虽然自创的测顶技术在A股和美股都有体现,但对于个别股票并不完全实用。“比如BAC,我预测的时间总是会延后。”因此,自从知道巴菲特每个季度结束后必须公布自己增减仓情况后,他就从中挑选一些质地优良的股票投资,比如

BAC、AIG等股票都曾是巴菲特持有的。

“与巴菲特不一样,我只做短线,而且逆市操作!”朱宁说,当选中的股票跌到巴菲特持有价以下,他就进入,然后每天半夜在网上进行T+0操作,运用自己的测顶办法,高抛低吸来摊薄成本。此外,上市公司内部高管增持或者减持动向,也是朱宁参考选股的依据。

无独有偶,朱宁的理财路上不仅有巴菲特,还有“金融天才”索罗斯。“年初,我在某网站的投资论坛发表了一些投资美股的看法,没想到今年3月13日,索罗斯亲自给我回了邮件!”邮件的篇幅不长,内容大致是向朱宁推荐新书《The New Paradigm for Financial Markets》和一些访谈,并表示希望共同探讨金融危机的影响。

评委点评:

从去年金融危机到今年的经济复苏,朱宁的亏损与收益是符合整体走势的。但相对A股而言,美股的风险更大,还可能存在网络、法律等风险。以巴菲特为选股依据同样存在风险,巴菲特的持股时间长达几年,依靠雄厚的资金量来保证收益。而对于短线操作的散户来说,不但资金量跟不上,还可能出现失误。

牛人榜互动专区

老股民教你一招——寻找美丽的金叉

上周,《第一金融街》的短信平台收到不少读者的积极反馈。52岁的戴培中是个有10年股龄的老股民,他告诉记者,10年来他研究出一套规律,年收益能稳定在30%以上。从近几年的交易记录和满桌的手写数据来看,不仅短平快是他操盘的特点,还总能把握最佳买卖点。“白线在上,黄线在下,交叉前买入,交叉后卖出,这样金叉就抓住了!”他还建议,对于投入不多的新股民来说,最好将所有资金和精力同时放在一只股票上,另外不能贪心,持有时间不宜超过一周。快报记者谭明村

参与方式

1. 短信互动: 可编辑短信“F+(短信内容)”发送至下列号码 1065830096060(移动彩信) 10659396060(电信) 1065596060(联通)
2. 互动热线: 84783545、84783615
3. 互动邮箱: money-week@126.com
4. 信件邮寄: 请把你所推荐的理财经历整理后寄至:南京市洪武北路55号置地广场0603室现代快报《第一金融街》编辑部,邮编210005;
5. 奖项设置: 一等奖1名,颁发价值约3000元的礼品;二等奖1名,颁发价值约2000元的礼品;三等奖1名,颁发价值约1000元的礼品;入榜奖若干,颁发纪念品。

黄金季

金价短期调整,银行借机热推个人黄金业务
买浦发金 免开户费

忽而创出新高,忽而一泻千里,暴涨暴跌的国际金价上周终于走出了过山车般的剧烈行情,业内认为,金价短期将以调整为主,但长期继续看多。这再次触碰了“镀金”者敏感的神经。近日,记者从浦发银行南京支行了解到,该行日前推出了一种全新的个人黄金业务——“浦发金”,12月31日前开户,可免收60元开户手续费。

实物金纸黄金兼顾

昨天,小张刚刚在柜面申请开立黄金交易账户,他告诉记者,“得知‘浦发金’账户可以将实物黄金和纸黄金兼顾,我才考虑开户的!”小张说。

工作人员告诉记者,“浦发金”客户既能像买卖股票一样在金交所买卖黄金,又可以提取黄金实物。“实物黄金适合长期收藏,交易纸黄金是把握市场走势低买高抛,赚取黄金价格波动差价。”据悉,如需提取实物黄金,在金交所指定的二十多个城市中均可自由提取。

当日买入当日卖出

当日买入、当日卖出,这对投资者来说无疑是个好消息。“浦发金”就实现了T+0交易机制。“就像操作股票一样便捷,只要看准时机就可以立即买卖!”银行工作人员解释,调查显示,纸黄金投资者中大多有频繁交易的需求。在与国际同步的早、中、晚三个交易时段进行实时交易,这在业内还是一种创新。

另外,“浦发金”业务的报价也与上海黄金交易所实时同步,而且交易成本低廉,每笔交易手续费仅为成交金额的0.2%。为方便进行实时交易,“浦发金”客户还可通过网点柜面、网上银行、电话银行、手机银行等多种交易渠道进行交易,交易起点为100克黄金。

通讯员 张敏 快报记者 谭明村